Учет материалов в ЗАО «Круг» ведется по учетным ценам, транспортно-заготовительные расходы отражаются на счете 10 субсчете тзр.
По состоянию на 1 апреля в учете ЗАО «Круг» числится:
· 900 кг цемента на общую сумму 58 100 руб. ( дебетовое сальдо по сч. 10\8)
· Транспортно-заготовительные расходы, связанные приобретением цемента на общую сумму  830 руб.(СД сч. 10\тзр)
В апреле  ЗАО «Круг» приобрел 2000 кг цемента на общую сумму 161660 руб.
Расходы по доставке цемента на склад ЗАО «круг», осуществленный транспортным предприятием, составили 2 360 руб
В апреле в основное производство было списано цемента на общую сумму 84 750 руб.
Задание:
1. Определить сумму тзр, подлежащую списанию по израсходованным материалам.
2. Составить бухгалтерские записи по поступлению и расходованию материалов.
3. Определить остаток материалов и сумму остатка ТЗР.
4. Отразить структуру счета 10\ТЗР.

Решение:
1. Приобрели цемент( Д10,8 К60) 161660 руб.
2. Расходы по доставке (Д10,тзр К60) 2360  руб.
3. Израсходован цемент на основное производства (Д20 К10,8) 84750 руб.
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Я решила задачку, т.к. подобную я выкладывала на форуме,  и  мне помогли ее решить, только та задачка была проще, меня сбивают вопросы к задаче, помогите пожалуйста разобраться в них:
1. Определить сумму тзр, подлежащую списанию по израсходованным материалам.
2. Составить бухгалтерские записи по поступлению и расходованию материалов.
3. Определить остаток материалов и сумму остатка ТЗР.
4. Отразить структуру счета 10\ТЗР.
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